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Een voordeur. En dan staat u in uw appartement.

Om u zich nog meer thuis te laten voelen in Jeroen, bieden wij u de mogelijkeheid om één van bijgaande, unieke deuren op uw huidige deur te laten plakken.
Hierdoor kunt u eenvoudiger uw eigen voordeur herkennen en het geeft u nog meer een gevoel van thuis komen. En hoe meer deuren verfraaid worden, hoe meer de gangen het aangezicht van een gezellige straat krijgen.

Als u een voorbeelddeur wilt zien in Jeroen, kan dit op de begane grond. U gaat tegenover de lift in de gang en ziet het voorbeeld na de tweede deur aan uw rechterkant.

Voor bewoners en familie van afdeling Duinroos en Pioenroos
Als u eerst een voorbeelddeur wilt zien in Jeroen, kan dit op de eerste etage, aan de Duinrooskant. Een klein stukje voorbij de huiskamer, aan uw linkerhand, ziet u een prachtig exemplaar. Ook op de begane grond is een fraai voorbeeld te bewonderen. U gaat tegenover de lift de gang in en na de tweede deur, aan uw rechterkant, is een deur beplakt.

Wat doen wij voor u?
Als u zo’n unieke en originele deur wilt bestellen, kunt u dit doorgeven aan de teamleider of EVV-er. De facilitair teamleider zal contact met u opnemen om de details verder te bespreken.

De totale kosten van deze geweldige deur bedragen ongeveer 150 euro. Dit is inclusief het opmeten van de deur, het printen en het zeer vakkundig plakken. Er zijn geen verdere acties of kosten aan verbonden.
Een foto van uw eigen voordeur behoort, voor een kleine meerprijs, ook tot de mogelijkheden.
Voor de details hierover kunt u contact opnemen met de teamleider facilitair.
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